



Следственными органами возбуждено уголовное дело в связи с угрозами в адрес одного из кандидатов в депутаты Ульяновской гордумы

Следственным отделом по Засвияжскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области по заявлению кандидата в депутаты Ульяновской городской думы Алексея Рябова возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 141 УК РФ (воспрепятствование осуществлению избирательных прав, соединенное с угрозой применения насилия).

В настоящее время следствию известно, что 28 января текущего года около входной двери квартиры указанного кандидата неизвестными была оставлена записка, содержащая угрозы применения насилия в отношении него самого и членов его семьи, в случае если он не снимет свою кандидатуру с предстоящих выборов в гордуму.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

24 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/729242>